
Dopis občanům k Petici za funkční radnici a předčasné volby v Křeslicích 

 

Dovolte, abychom vám přednesly důvody předkládané petice…. 

 

Nemáme starostu, nemáme místostarostu, nejsou zaměstnanci úřadu, v zastupitelstvu je chaos. 

 

Křeslice jsou paralyzovány.  
Z původních čtyř zaměstnanců úřadu městské části zbývá pouze jeden. Křeslice nemají statutární 

orgán, starostu ani místostarostu. Místostarostka Průšová v listopadu 2023 iniciovala odvolání 

starostky Lenky Kubánkové, následně sama k 30. 1. 2024 rezignovala a tím uvrhla Křeslice do 

chaosu a destabilizace.  

 

Destruktivní chování zastupitelstva 
Díky destruktivnímu chování několika zastupitelů zejména JUDr. Mládka není možné na půdě 

zastupitelstva najít konstruktivní většinu. Neustálé hádky, výzvy, výhrůžky žalobami a naprostý 

chaos vyhnaly z městské části zaměstnance a brání nám, zastupitelům, pracovat pro občany.  

 

Hlasy JUDr. Mládka a zastupitele Mgr. Šimka vedly během 8 měsíců k odvolání dvou starostů a 

vedou ke stavu, kdy nikdo ze zastupitelů si není jistý, zda je schopen práci vykonávat a nevystaví se 

zároveň přijmutím funkce žalobám, výhrůžkám a případnému okamžitému odvolání hlasy těchto 

zastupitelů.  

Žádný případný kandidát na starostu nemá zajištěnou takovou většinu, která by zajišťovala funkční 

a  stabilní spolupráci v delším horizontu. Sdružení se díky JUDr. Mládkovi a Mgr. Šimkovi na půdě 

zastupitelstva  rozpadla, protože nad zájmy Křeslic převládly osobní zájmy, antipatie a neochota 

k jakékoli většinové spolupráci. 

 

Proč iniciujeme petici za předčasné volby? 
My, zastupitelé Halamka, Kubánková, Frollová a Austerlitz, si přejeme konstruktivní většinu a 

dlouhodobě udržitelné řízení městské části.  

Pocházíme z dvou nezávislých kandidátek a naším cílem bylo pracovat pro Křeslice a pomáhat tak 

ke správě a údržbě naší městské části.  

Ve volbách jsme od Vás, občanů, dostali nejvyšší množství preferenčních hlasů a těchto mandátů si 

vážíme – nemůžeme je však nyní efektivně vykonávat. 

Naším cílem je vytvořit tlak na současné zastupitele a vyvolat předčasné volby či jasný písemný 

závazek na programových prioritách, které je třeba okamžitě společně s nefunkční radnicí řešit. 

Spojili jsme proto síly a hodláme s tímto stavem něco dělat. 

 

Podpořte naší výzvu a petici, sledujte dění v Křeslicích. 

 

20. 2. se koná zastupitelstvo MČ, přijďte prosím na vlastní oči zjistit, v jakém stavu Křeslice jsou a 

proč je důležité vyvolat změnu. 

 

18. 2.  a 23. 2. od 18:00 do 21:00 budeme u Dvou Dubů, kde můžeme petici podpořit a diskutovat s 

námi o současné situaci. 

 

 

 

 


